



### ధనలక్ష్మి అవతారంలో జ్ఞానసరస్వతి..



ధనలక్ష్మి అవతారంలో జ్ఞానసరస్వతి అమ్మవారు

అన్నపూర్ణ అవతారంలో కొలువుదీరిన అమ్మవారు

ఇటికొకటి, అక్టోబర్ 19 : దేవీశరన్నపరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఐదవ రోజు బీమపల్లి క్షేత్రంలోని లక్ష్మీ హయగ్రీవసమేత జ్ఞానసరస్వతి అమ్మవారు ధనలక్ష్మి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు అమ్మవారికి ఉదయం పంచామృత అభిషేకం, తీర్థ ప్రసాద గోష్టి, కుంకుమార్చన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అశేషసంఖ్యలో హాజరైన భక్తులు అమ్మవారికి పూజలు చేసి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఆంజనేయస్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన మండపంలో కొలువుదీరిన అమ్మవారు అన్నపూర్ణాదేవి అవతారంలో పూజలందుకున్నారు. కార్యక్రమాలను ఆలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి రామన్ గౌడ్, రఘు పర్యవేక్షించారు.

### పార్వతీదేవిగా జములమ్మ..

గద్వాల రూరల్, అక్టోబర్ 19 : నడిగడ్డ ఇలవేల్పు అయిన జములమ్మ అమ్మవారు దసరా నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా గురువారం 5వ రోజు పార్వతీదేవి అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఉదయం 8 గంటలకు విశేష ఫలచామృతాభిషేకం, 9 గంటలకు పుష్పాలంకరణ సేవలు, మంగళహారతి ఆనంతరం కుంకుమార్చన నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ చైరపర్సన్ గాయత్రి, ఈవో పురేందర్, ఆలయ సిబ్బంది, డైరెక్టర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పార్వతీదేవి అలంకరణలో జములమ్మ అమ్మవారు

### ఇష్టానుసారంగా బోర్డులు ఏర్పాటు

గద్వాలటౌన్, అక్టోబర్ 19 : జిల్లా కేంద్రం గద్వాల పట్టణం రోజు రోజుకూ విస్తరిస్తోంది. వ్యాపారాలూ పెరుగుతున్నాయి. ఎందుకంటే తగ్గ రోడ్ల విస్తరణ లేకపోవడంతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న ప్రజలకు, ఎక్కడ పడితే అక్కడ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న ప్రచార బోర్డులు కొత్త ఇబ్బందులను తెచ్చిపెడుతున్నాయి. ప్రధాన రోడ్లకు అనుకూల బోర్డులను ఏర్పాటు చేయడం వల్ల వాహన దారులకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఏర్పడుతున్నాయి. ముఖ్యంగా గాంధీచౌక్, కృష్ణవేణి చౌరస్తా, రాజీవ్ మార్గ్ రోడ్డు మార్గాన ప్రచార బోర్డులు ఎక్కువగా దర్శనమిస్తాయి. అలాగే మరికొందరు రోడ్డువక్కన కృత్రిమ మెట్లను ఏర్పాటు చేసుకుని ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కబ్జా చేసుకుంటున్నారు. ప్రచార బోర్డులను, అక్రమ కట్టడాలను, నిర్మాణాలు నిత్యం చూస్తున్న మున్సిపల్ అధికారులు మాత్రం తమకేమీ పట్టినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు.



రోడ్డుపై ఏర్పాటు చేసిన ప్రచార బోర్డులు

### నగదు పట్టివేత అవాస్తవం

ఉండవెల్లి, అక్టోబర్ 19 : మండలంలోని పుల్లూరు చెక్ పోస్టు వద్ద వాహనాల తనిఖీలో రూ.750కోట్లు పట్టుబడినట్లు సోఫల్ మీడియాలో గురువారం వచ్చిందని, ఆ వార్తలో ఎలాంటి నిజంలేదని ఎన్నె బాల రాజ్ తెలిపారు. అసత్య పోస్టులతో గందరగోళం సృష్టిస్తున్న వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

# అమ్మవారికిసా మూహిక కుంకుమార్చనలు

అయిజు / వడ్డేపల్లి / ఎర్రవల్లి చౌరస్తా, అక్టోబర్ 19: శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఐదో రోజు గురువారం అమ్మవారు భక్తులకు వివిధ రూపాల్లో దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం నుంచి నిర్వాహకులు పంచామృతాభిషేకం, మహిళలు సామూహిక కుంకుమార్చన నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాల్లో ఆలయ కమిటీలు, వివిధ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులకు ఆలయ కమిటీలు అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టారు.



అయిజు: లలితాదేవి అలంకరణలో కాళికాదేవి



అయిజు: మహాచందీదేవి అలంకరణలో అంబాభవని



శాంతినగర్లో ధనలక్ష్మి అలంకరణలో అమ్మవారు



ఎర్రవల్లి చౌరస్తా: ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో మహాచందీదేవిగా దుర్గామాత

### ధరణి సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు

అయిజు, అక్టోబర్ 19: పెండింగ్ లో ఉన్న ధరణి సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటామని నాయజ్ తానీల్డార్ విమోచన్ అన్నారు. కలెక్టరేట్ లోని భూసేకరణ కార్యాలయంలో పని చేస్తూ అయిజుకు బదిలీపై ఇక్కడికి వచ్చారు. గురువారం తన కార్యాలయంలో బాధ్యతలు చేపట్టారు.

### రేవంత్ రెడ్డిని వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలి

వడ్డేపల్లి, అక్టోబర్ 19: తెలంగాణ మాదాని మాదారి కురుమ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ విజయకుమార్ నుంచి సస్పెండ్ చేసినందుకు నిరసనగా గురువారం శాంతినగర్ లోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో జిల్లా, తాలూకా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పీఠీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను చెప్పుతో కొట్టారు. అనంతరం దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రేవంత్ రెడ్డి పార్టీ టికెట్లను అమ్ముకుంటూ అక్రమార్కన చేస్తున్నాడని, అతన్ని పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేయాలన్నారు. లేకపోతే మాదాని కురుమల సత్తా ఏమిటో చూపిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో తిక్కయ్య, మధు, విజయ, కృష్ణ, ప్రసాద్, వెంకటేశ్, వెంకట్రాముడు, రమేష్, శ్రీను, జయరాముడు ఉన్నారు.



రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను చెప్పుతో కొడుతున్న నాయకులు

# అక్రమంగాత రలిస్తున్న మద్యం, నగదు పట్టివేత



తనిఖీలో స్వాధీనం చేసుకున్న మద్యం

వడ్డేపల్లి, అక్టోబర్ 19: అక్రమంగా తరలిస్తున్న మద్యంను పట్టుకుని, కేసు నమోదు చేశామని ఎన్నె నరేష్ తెలిపారు. ఆ వివరాలు.. వల్లూరు చెందిన కుర్మావతి ఇటికొకటి మండలం వల్లూరులో హోటల్ నడుపుతోంది. అనుమతి లేకుండా మద్యం విక్రయిస్తోంది. శాంతినగర్ లో మద్యం కొనుగోలు చేసే తన గ్రామానికి వెళ్లడానికి ఆటో కోసం చూస్తుండగా తనిఖీల్లో భాగంగా శాంతినగర్ పోలీసులు ఆమె బ్యాగ్ ను తనిఖీ చేశారు. 8లీటర్ల మద్యం బాటిళ్లను పట్టుకున్నారు. మద్యం విలువ రూ.7,150 ఉంటుందని ఎన్నె తెలిపారు. అలాగే తన గ్రామంలో గ్రామానికి చెందిన సరోజమ్మ ఇంటి వద్ద అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన 13.65 లీటర్ల మద్యం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వీటివిలువ సుమారు రూ.3,800 ఉంటుందని ఎన్నె తెలిపారు. హెడ్ కానిస్టేబుల్ రాజవర్ధన్ రెడ్డి, కానిస్టేబుల్స్ తిమ్మప్ప, ప్రభాకర్ ఉన్నారు.



అలంపూర్: మద్యం బాటిళ్లతో పోలీసులు

### మద్యం పట్టివేత: కేసు నమోదు

అలంపూర్, అక్టోబర్ 19: అలంపూర్- ర్యాలంపాడు రోడ్డు తుంగభద్రానది వంతెన మీదుగా బైక్లపై తరలిస్తున్న మద్యం బాటిళ్లను అలంపూర్ పోలీసులు పట్టుకున్నారు. సుల్తానాపూర్ గ్రామానికి చెందిన నాగార్జునగౌడ్ తన బెల్టుపాపులో విక్రయానికి అలంపూర్ వైన్ పాపు నుంచి మద్యం తీసుకెళ్తుండగా మద్యంతో పాటు బైక్ ను పట్టుకుని, కేసు నమోదు చేశామని ఎన్నె రమేష్ తెలిపారు.

### సరిహద్దు చెక్ పోస్టు వద్ద..

ఉండవెల్లి, అక్టోబర్ 19: 44వ జాతీయ రహదారి

టోల్ గేట్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన సరిహద్దు చెక్ పోస్టులో వాహన తనిఖీలో గురువారం రూ.లక్ష నగదును సీజ్ చేశామని ఎన్నె బాలరాజ్ తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం కర్నూలుకు చెందిన వెంకట్రామిరెడ్డి, కారులో హైదరాబాద్ వెళ్తుండగా, తనిఖీలో నగదు ఉన్నట్లు గుర్తించి, స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సీజ్ చేసి జిల్లా గ్రీవెన్స్ అధికారులకు అప్పగించామని ఎన్నె తెలిపారు.

### నగదు పట్టివేత

మున్సిపాలిటీ కేంద్రమైన శాంతినగర్ లో ఎన్నె నరేష్ గురువారం వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా తుమ్మిళ్లకు చెందిన బోయ తలారి సత్యనారాయణ రూ.2లక్షలు, కొంకల గ్రామానికి చెందిన శ్రీనివాసరావు నుంచి రూ.లక్ష రూపాయలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

### అయిజులో..

అయిజు, అక్టోబర్ 19: పోలీసులు తనిఖీలో గురువారం అయిజులో గురువారం రూ.80వేలు నగదు, రూ.11,440 విలువ చేసే మద్యం పట్టుకున్నట్లు ఎన్నె నరేష్ కుమార్ తెలిపారు.

ఉండవెల్లి: నగదును సీజ్ చేసిన పోలీసులు